



## Глава 1



*Через полтора года после событий,  
описанных в романе «Две полоски»*

### Аня

Я хочу ребенка. Больше мне ничего не нужно. Любовь — это сказки, в которые я больше не верю, семья — с кем ее создавать? Вокруг одни придурки, серьезно — я проверяла. Одни целыми днями рубятся в танчики, другим до тридцати лет мама сопли вытирает, третьи прозябают на унылой работе, отращивают пивные животы и при этом считают себя мачо. Ну а те, кто чего-то стоит, — кобели, все как один! Особенно один...

В последние два года я только и делала, что искала мужа. Не нашла. Да ну их в болото, всех этих самовлюбленных, инфантильных, уверенных в собственной неотразимости мужиков! Обойдусь и без них. Правда, один мне все же понадобится, чтобы сделать ребенка. Как раз сейчас на него смотрю. Он выбирается из бассейна, подтягиваясь на мускулистых руках, тело в капельках воды, сверкающих на солнце. Превосходный экземпляр! Высокий, под два метра ростом, пропорционально сложен: широкие плечи, узкий таз, длинные ноги.

Густые темные волосы, серые глаза, прямой нос и жестко поджатые, но чувственные губы, которые я целовала полтора года назад. Сегодня я зайду гораздо дальше. По моим подсчетам, у меня начинается овуляция. Сейчас лучшее время для зачатия, и я абсолютно готова к этому событию: прошла полное обследование, пропила курс витаминов, два месяца не брала в рот ни капли спиртного и питалась исключительно полезной пищей. О здоровье будущего папаши я тоже выяснила все что можно. Здоров как бык! И он, и все его семейство до десятого колена. За это я его и выбрала: в наше время такие здоровые люди — редкость.

Ну а теперь о криминальном: я обыскала карманы своей жертвы, пока он зависал у бассейна, нашла с десяток презервативов и проткнула все иголкой. Конечно, постараюсь устроить так, чтобы он забыл о презервативе или потерял его в процессе. Второе, конечно, сложнее, может не получиться. Да и первое... Я слышала, что он очень педантичен в вопросах контрацепции, поэтому и перестраховалась.

Пришлось пустить в ход подлость и коварство: я спланировала все так, чтобы этот озабоченный плейбой хотя бы несколько дней ни с кем не занимался сексом — мне нужны отборные сперматозоиды. Я довольно хорошо знаю его страхи и слабые места — два года изучала. Не специально, просто он часто маячил перед глазами, так что придумать хитрый план мне не составило труда.

Если бы он узнал, что его воздержание — моих рук дело, мне бы не поздоровилось: как же, мачо на отдыхе уже неделю, а еще никого не трахнул! Представляю, как переполнены его снаряды — в любой момент может вдарить в голову, и он, забыв обо всех предосторожностях, набро-

## ★ *Любовь по завету* ★

сится на первую попавшуюся девушку. Как мне и нужно. Этой девушкой буду я.

В прошлом у нас были... скажем так, разногласия. Мы нередко встречаемся у наших друзей, но держимся друг с другом холодно и отчужденно. Он не упускает случая подколоть меня, я тоже не даю себя в обиду и язвлю. В общем, у нас холодная война. Однако сегодня она перейдет в горячую, очень жаркую и знойную стадию!

Он повернулся ко мне и направился к столу с закусками. Какая задница! Мокрые плавки скорее подчеркивают, чем скрывают каждую мышцу. Прекрасные, превосходные гены. Я сделала правильный выбор.

И нет, я на него ни капельки не запала! Влюбиться в такого — это подписать себе приговор: слезы и страдания гарантированы. Задница и правда шикарная. Сегодня я с наслаждением вопьюсь в нее ногтями, когда он будет делать мне ребенка.

### *Демид*

Что, я сегодня особенно хорош или просто у нее недотрах? Полтора года эта Снежная Королева выносила мне мозг, а теперь пожирает голодным взглядом. Если она не просто заигрывает, то сегодня ночью я смогу растопить ее ледяную пещерку! Даже не знаю, стоит ли: боюсь отморозить своего огнедышащего змея. Не удивлюсь, если у нее внутри так же, как снаружи, колючие царапающие льдины. Сунешь змея — и конец ему, покрошит в ледяную капусту. Да, пожалуй, я воздержусь.

Мы уже неделю торчим на этом проклятом тайском острове, куда затащил меня Мирон. У него созрел гениальный

план: отдохнуть с семьей, отметить первый день рождения сына и заодно поработать. Желая избежать толпы родственников, он выбрал тайский остров. Его мама не переносит жару и поэтому осталась дома... Гениально!

Я представлял все это несколько иначе: днем — работа с Мироном над проектом, а вечерами — полный отрыв. Кто же знал, что с этого острова далеко не выберешься! Это еще ладно, меня больше обломало, что недавно в этой местности была вспышка какого-то редкого венерического заболевания. Власти это не афишируют, боятся спугнуть туристов, но меня предостерег наш экскурсовод, спасибо ему большое. Посоветовал держать своего друга в штанах, мол, даже презервативы не всегда спасают. А потом еще садовник на ломаном английском пытался сообщить мне примерно то же самое... В общем, отдых не удался, зато над новым проектом мы поработали на славу. Послезавтра улетаем. Наконец-то!

Сегодня будет детский праздник: сыну Аленки и Мирона исполняется год. И ведь никуда не сбежишь! Придется водить хороводы и петь детские песенки, или что там еще придумают счастливые родители. Одно утешает меня посреди всех этих печалей — созерцание идеально подкачанной, круглой и аппетитной женской задницы. Снежная Королева перевернулась в своем шезлонге на живот, теперь не она на меня пялится, а я на нее. Как ни странно, это зрелище мне приятнее, чем вид бирюзового моря, которое сегодня слегка штормит.

Я просто смотрю, ничего не планирую. Мне не нужны осложнения, которых не избежать после одноразового траха с лучшей подружкой жены брата, тем более если эта подружка — Снежная Королева, способная одним взглядом отморозить мои причиндалы.

## ★ Любовь по завету ★

Она перевернулась, села, посмотрела в мою сторону. О! Возможно, события сейчас будут развиваться куда быстрее. Может, Снежная Королева сама подкатит и попросит любви, и тогда я снисходительно позволю ей погладить моего змея. И буду как бы ни при чем — сама нарвалась на неприятности!

Она встала и пошла... Эх, блин, не ко мне, а к стойке с напитками! Ее попа в движении — это вообще отпад: мини-шортики купальника ничего не скрывают, скорее подчеркивают. Половинки упруго подпрыгивают, как два надутых мяча... Эта задница — атомный магнит, и я не могу сопротивляться его притяжению.

Я сам не понял, как вскочил и отправился вслед за ней. Меня вел озверевший от воздержания змей, который уже две недели на голодном пайке — так получилось. Подошел небрежной походкой, хотя она, будто нарочно стоя ко мне попой, не могла меня видеть. Я несколько секунд помялся сзади, рассматривая ее выпуклости и придумывая остроумную фразу для затравки, и только собрался открыть рот, как она выдала:

- Классная задница.
- Что? — растерялся я.

Она даже не оборачивалась: оказывается, Снежная Королева видела меня в зеркальном отражении позади барной стойки.

- Ты хотел сказать: «Аня, у тебя классная задница». Да?
- Э-э, да.

Блин, если бы я сказал это сам, звучало бы по-другому!

Снежная Королева наконец развернулась ко мне лицом. Конечно, взгляд сразу упал на ее лифчик! Сто пудов, пуш-ап. Неделю думаю над этим вопросом и пришел к однозначному

выводу: это пуш-ап, ну не может грудь сама так высоко держаться. Хотя... сейчас, с расстояния тридцати сантиметров, понимаю: может. Лифчик купальника из тонкой ткани, сквозь него даже проступают соски. Нет там никакого пуш-апа!

— И грудь ничего, да? — услышал я голос Снежной Королевы.

— Что? — очнулся я.

Это какой-то морок! Смотрю на ее грудь и отключаюсь. Мозг расплавляется и перетекает в член, и думаю я сейчас только им.

— Сиськи высший класс, — согласился я. — Пошли ко мне в номер, порезвимся.

Я что, это вслух сказал? Сейчас Снежная Королева окатит меня своим фирменным ледяным презрением.

### Аня

Я знаю, что нужно мужикам: упругая задница, стоячие сиськи и круглосуточное восхищение. Смотреть им в рот, с трепетом внимать каждому слову, поражаться их незаурядному уму и опыту. И главное — безмерно восхищаться тем, что у них в штанах.

Они-то не сомневаются, что их члены достойны поклонения. Ох, какая огромная и классная штука! Никогда такой не видела. Можно поиграть? И он такой: «О, да, детка. Так уж и быть, разрешу тебе его потискать». Пф-ф-ф!

Иногда мне кажется, что у мужиков в голове одна извилина, напрямую соединенная с яйцами. И циркулируют по ней не мысли, а сперма.

К слову об упругой заднице: в последние два года я не вылезая из спортзала и достигла такой великолепной формы,

## ★ Любовь по завету ★

что сама себя хочу, когда смотрю в зеркало — это совсем не удивительно после полугодового воздержания. Мой последний раз был с одним, как мне тогда казалось, перспективным молодым человеком. Однако через две недели я поняла, что жестоко ошиблась — он такая же тряпка, как все остальные. Мы расстались. Он рыдал.

Я никогда в жизни не выглядела так потрясающе, как сейчас! Поэтому Демид, известный ценитель безупречных моделей, пускает на меня слюни. Мне двадцать восемь, это не много — но и не мало. Я на два года старше Аленки, а у нее уже есть ребенок!

Демид обычно тусуется с двадцатилетними, его максимум — двадцать пять. Я для него недостаточно юна. Он даже как-то мне на это намекал... Самодовольный хам, так и треснула бы по его по наглой роже! Сейчас, насколько я могу судить, у него железный стояк на мою двадцативосьмилетнюю задницу. Что ж, на безрыбье и рак рыба, а безрыбье я ему организовала, пустив слух об экзотической болезни. Он панически боится что-нибудь подцепить! Сегодня он подцепит меня.

Кстати, если я воплощу задуманное, то вполне успею родить до тридцати, как и планировала. Да, я люблю все планировать, не переносу бардак и хаос. И сегодня в моем плане на день последним пунктом стоит секс с Демидом.

— Пошли ко мне в номер, порезвемся, — предложила моя жертва.

Так просто? Я всего лишь прошла перед ним в мини-шортиках и он готов закопать топор войны? Я же говорила: одна извилина. Сейчас ошарашу его согласием. Ты же на него не очень рассчитываешь, правда, Демид?

— Пошли, — кивнула я. — Порезвимся.

— Да шучу, шучу. Я помню: ты не спишь на первом свидании.

Черт! Прошлое настигло меня в самый неподходящий момент. Он принял согласие за издевку, за мой обычный подкол. Что же делать? Не уговаривать же его теперь, не убеждать, что я не шучу, а всерьез готова порезвиться. Маска стервы и язвы, которую я носила перед Демидом последние полтора года, сыграла со мной злую шутку.

— И все же я спрошу, — продолжил он. — Чего ты сегодня весь день на меня пялишься?

— Пусть это останется моей маленькой тайной.

Да, так будет лучше. Следует поменять тактику. Он охотник, а не дичь, так что не стоит показывать свой интерес, надо убегать. Чем дольше ему придется за мной гоняться, тем более желанной добычей я для него буду. Больше страсти — больше попыток, а значит — больше шансов зачать ребенка. До ночи время есть.

И да, пойти к нему в номер сейчас было бы неправильно. Слишком мало времени. Вечером детский праздник, мы не можем его пропустить. Придется делать перерыв в секс-марафоне. А потом... да мы сто раз успеем вдрызг разругаться! Лучше позже начать и продолжать до самого утра, а пока надо использовать все возможности, чтобы сильнее его распалить.

Готовься побегать, мой дикий охотник!



## Демид

Я поклялся себе не связываться со Снежной Королевой и успешно держался полтора года, но сегодня... Сегодня мой змей поднял бунт на корабле, он требует секса и зрелищ! Сначала зрелищ — я хочу сорвать с нее эти тряпочки, которые прикрывают стратегически важные места, распалая мою грязную фантазию. Сорвать и посмотреть. Для начала. О да! Я люблю смотреть.

Она стоит рядом, держит свой безалкогольный мохито. Поворачивается к бармену, просит добавить еще льда. Бармен отходит к холодильнику, копошится там.

Я не могу оторвать глаз от ее шеи. Темные волосы Снежной Королевы подняты вверх и закреплены заколкой, шея выглядит непривычно обнаженной, незащитной — так и хочется положить на нее свою ладонь, сжать и надавить. Поставить Снежную Королеву на колени, освободить томящегося в тесных плавках змея и... Тесемки купальника завязаны на шее в красивый узелок. Если потянуть за веревочку, тот развяжется, тряпочки упадут, и я увижу эти упругие сиськи целиком. Интересно, какие у нее соски? Думаю, небольшие, розовенькие, как я люблю. Рука тянется к тесемке. Сама!

Бунт охватил и другие конечности. Осторожно дергаю за веревочку — узел распутался, тесемки, как две змеи, ползут по ее шее...

— Вау! — слышу я восхищенный вопль бармена.

Черт! Я про него совсем забыл! Он, разинув рот, застыл, уставившись на сиськи Снежной Королевы. Пока я переводил взгляд на него и обратно, она успела подхватить спадающий лифчик и удержать его на груди. Черт! Я так и не увидел ее соски, зато этот смазливый юнец успел! Бормочет что-то про «бьютифул» и «лавли», пускает слюни, кладет лед мимо бокала. Что, ошалел от вида снежных сисек? Я бы и сам с удовольствием полюбовался, но что-то пошло не так... Снежная Королева снова завязывает узел, обернувшись ко мне. Взгляд укоризненный, так смотреть только она умеет.

— Что? — восклицаю я. — Я ни при чем.

— Не сомневаюсь в этом.

Взяв в рот коктейльную соломинку, она, потягивая мохито, игриво взглянула на бармена. Улыбается ему, а он изо всех сил строит ей глазки. Наглый сопляк, так и пнул бы его под зад! Да ему же лет двадцать или даже восемнадцать, а все туда же! Не королевское это дело — мутить со щенками, тем более, когда рядом есть опытные псы...

Я наклоняюсь к Ане, шепчу ей на ухо:

— Ты знаешь, что у всех местных сифилис?

— Зараза к заразе не пристаает? — усмехается она.

Пишет что-то на бумажке, протягивает довольному молокоосу... Она что, телефон ему дала? И собирается дать кое-что еще?! Этому сопливному мальчишке точно не под

## ★ Любовь по завету ★

силу растопить ледяную пещерку Снежной Королевы, устроить там потоп и адский пожар. А я могу.

О, я бы устроил ей настоящий армагеддон...

### Аня

Демид уже распускает лапки и бесится от ревности, глядя, как я улыбаюсь юному бармену. Что, съел? Может, я тоже люблю помладше. Посвежее. Тебе-то, кстати, уже почти тридцать пять. Стареешь, а все носишься, задрав хвост, строишь из себя одинокого волка. Какой ты волк? Ты просто кобель! Вот из-за таких, как ты, нам, женщинам, приходится рожать и растить детей в одиночку!

Так, Демид пьет мохито и жует креветки. Молодец. Подкрепиться полезной едой не помешает: морепродукты — прекрасный афродизиак. Давай-давай, жуй. И не надо скалиться на меня своими белыми зубами! Отличные зубы, кстати. Настоящие, хотя можно принять за виниры — настолько ровные и идеальные. Прекрасные гены! Таким, как он, обязательно надо размножаться. Этим мы сегодня и займемся.

Сейчас мне не до него: на другой стороне бассейна появился самый прекрасный мужчина на свете, в которого я безоглядно влюблена и таю, когда он на меня смотрит. А когда обнимает... просто уношусь на небеса! И пусть он принадлежит моей подруге Аленке, а я могу лишь иногда быть рядом... Мое сердце отдано ему!

— Кто тут у нас проснулся?

Я присела перед сонным недовольным Егоркой, который упорно отбрасывал Аленкину руку и хотел идти сам. Он так смешно ходит, как маленький медвежонок с толстой, но пре-

красной попой! Мой самый любимый мужчина. Он лучше всех. Я его обожаю, готова его съесть!

— Егорка проснулся! — сообщила я ему.

И почувствовала, как мое лицо расплывается в улыбке. Он посмотрел на меня как на идиотку — иногда у этого малыша такой серьезный вид, что мне неловко с ним сюсюкать. Ему всего годик, но уже сейчас можно сказать: он вырастет в бесподобного мужчину. Трепещите, девчонки! Он похож на Мирона и немного на Демида — ведь они с Мироном двоюродные братья. Может, поэтому я и выбрала его на роль осеменителя: хочу такого же чудесного малыша!

— Он почти не ел, — вздохнула Аленка.

Чмокнула сына в макушку, попыталась усадить в манеж... куда там! Дальше нам пришлось разговаривать на бегу — этот медвежонок переставляет лапки с космической скоростью! То бежит, то падает и ползет на четвереньках, но не останавливается ни на секунду.

— Наверное, не ест, потому что жарко, — предположила я.

— Надеюсь, сейчас побегает и проголодается. Слышала? Он говорит: «Акула!» Выучил новое слово!

Мирон с Аленкой уверены, что у них растет восьмое чудо света, и все, что делает их сын, — абсолютно гениально. Я в этом тоже ни капли не сомневаюсь. А вот Деמיד... По моему, он боится Егорку — не помню, чтобы он когда-нибудь брал его на руки или играл с ним. Деמיד всегда держится в стороне и смотрит с опаской, как будто ожидает внезапного нападения. Ага, малыш в любую секунду может на тебя срыгнуть или забросать грязными памперсами. Бойся его!

## ★ Любовь по завету ★

— Посмотришь за ним? — попросила Алена. — Я схожу узнаю, что там с тортом.

— Конечно!

Я всегда готова побегать за самым прекрасным мужчиной на свете!



Мы с Егором носились возле бассейна, между шезлонгами, по игровой площадке. Кроме нас, тут никого не было. Мирон выбрал для отдыха уединенное место: остров с несколькими бунгало, стоящими прямо на пляже, с общим большим бассейном, рестораном и баром. Остальные отдыхающие загорают возле своих бунгало, и мы у бассейна одни.

Егорка несколько раз пробежал мимо Демида, смотрел на него, наверно, хотел с ним поиграть, а тот — ноль эмоций. Не представляю, как можно игнорировать это маленькое чудо! В конце концов Егорка врезался в колени вставшего на ноги Демида и упал. Тот поднял его... Надо было видеть, как он держит ребенка! На вытянутых руках, максимально далеко от себя, словно это бомба с часовым механизмом!

Неужели ему не хочется прижать малыша к себе, потискать? У этого человека точно нет сердца!

### Демид

Потрясающее зрелище. Сиськи подпрыгивают, попа того и гляди выскользнет из мини-шортиков. Бегай, бегай, детка. Надеюсь, скоро тебе доведется еще и попрыгать. На моем озверевшем от одиночества члене. У меня грандиозные планы на сегодняшнюю ночь. Ты участвуешь, хотя пока

и не догадываешься об этом. Я уже кое-что придумал, чтобы заманить тебя в постель.

Егор врезался в меня и упал под ноги, пришлось его поднять. Я не знаю, как обращаться с детьми, боюсь что-нибудь им сломать или нечаянно поранить их. Они такие маленькие, хрупкие и кажутся совершенно беззащитными.

— Не бойся, не укусит, — буркнула Снежная Королева, забирая у меня Егора.

В процессе передачи ее грудь слегка потерлась о мой бицепс, а я только что нечеловеческим усилием воли уложил своего змея! Естественно, он тут же восстал, так что мне пришлось снова плюхнуться на шезлонг.

Буйная парочка уселась неподалеку, они начали возиться, барахтаться, весело хохотать... Я услышал:

— А кто тут у нас самый красивый? И самый умный? Кто самый прекрасный мужчина на свете?

Что-то мне подсказывает, что это она не обо мне... Самый прекрасный мужчина не растерялся и начал стягивать со Снежной Королевы лифчик. Я офигел. Парень-то не промах! Знает, что делает. Оттянул ткань, положил на грудь свою ладошку... Я тоже так хочу!

Аня хохочет, отбивается.

— Малыш, я не могу тебя покормить! Я не мама.

Егорка не отступает, и я за него болею. Давай сорви с нее эти тряпки! Увы, пришла Алена и все испортила.

— Он все-таки проголодался, — услышал я. — Пойдем кушать кашку.

Егора увели. Ему повезло увидеть и даже потрогать сиськи Снежной Королевы. Сегодня на них глазуют все, кроме меня!